Ötödször a Vivicittán – Fenyvesi Zoltán (SUHANJ! Alapítvány)

Zoli 2011. óta fut, sokszoros Vivicitta teljesítő: 2013-ban 10 kilométeren indult, a félmaratoni távot pedig már háromszor teljesítette (2014., 2016., 2017.). A sportolás mellett fáradhatatlanul tevékenykedik a SUHANJ! Színeiben: egyszer Suhangyalként gyűjt adományt, máskor kranking (handbike, azaz kézzel hajtott bicikli) edzéseket tart fogyatékkal élőknek és épeknek. 

Melyik távon indulsz idén? 
Szombaton a SUHANJ! Futamon indulok, ahol közösen teljesítjük a távot a csapattal. Bárki csatlakozhat ehhez a futáshoz. A táv csak 940 méter, de jó közösségi élmény: végig együtt megyünk és ahogy körbenézel, látod a mosolyt a résztvevők arcán. Vasárnap pedig a félmaratonon állok majd rajthoz több handbike-os társammal együtt. 

Milyen érzésekkel állsz rajthoz?
Mindig meglepődöm, milyen gyorsan telik az idő… hirtelen kitavaszodott és már itt is van a verseny. Idén sokat készültem, javarészt a SUHANJ! Fitnessben, de az utóbbi hetekben a Margitszigetre is kimentem futni, hogy újra megszokjam a terepet. 

Mennyit változott a Vivicitta, amióta először rajthoz álltál?
Sokkal többen kijönnek szurkolni a résztvevőknek. Folyamatosan növekszik a fogyatékkal élők száma az indulók között: sok a handbike-os, de ott van például Lukoviczki Réka, aki műlábbal fut majd vasárnap. 

A közösségi futás mellett mit tervez még a SUHANJ! a Vivicittán?
Szokás szerint szurkolói pontot szervezünk a Szent István park közelében. Mindig várom, hogy odaérjek és pacsizzak a kitartóan szurkoló srácokkal, ez rengeteg erőt ad. A versenyen használt futócuccokat gyűjtünk és új futókocsit avatunk. Különösen büszkék vagyunk arra, hogy edzőtermünk, a SUHANJ! Fitness még csak 2,5 éves, de lassan eléri a 60.000-ik vendégbelépést. Ehhez egyaránt kellett a csapat odaadó munkája és a rengeteg támogatás, többek között a BSI segítsége. 

Szeretsz utazni, több hazai és külföldi maraton áll mögötted. Hol versenyzel idén?
A tervek szerint indulni fogok a Wizz Air Budapest Félmaratonon és a Runway Runon. Futok majd külföldön is, de erről még korai lenne beszélnem. Annyit elárulhatok, hogy a fejembe vettem, hogy teljesítem az Abbott World Marathon Majors sorozatba tartozó maratonokat és megszerzem a Six Star érmet. New Yorkban és Berlinben futottam már, Tokió, Boston, London és Chicago még hátra van. 

Ki az, akinek legjobban szurkolsz?
Mindenkinek, aki bármelyik futamon rajthoz áll. Úgy gondolom, mindegyik táv teljesítéséhez hatalmas elhatározás és hetekig, vagy akár hónapokig tartó felkészülés szükséges.
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